

# HELIANTHUS : NAPRAFORGÓ ARATÓ FEJ





# HELIANTHUS

## TERMELÉKENYSÉG MINDEN TERMŐFÖLDÖN

A HELIANTHUS napraforgóarató fej a sor mennyiségéhez alkalmazkodó, önálló betakarító rendszer: ez azt jelenti, hogy helyszükséglete határozza meg a begyűjtési szélességet a vetési távolságtól függetlenül, 40 és 75 cm között váltakoztatható módon.

Ennek a berendezésnek minőségét stabil márka jellemzi, ami világszerte megbízhatóságáról és hatékonyságáról ismert.



# MAGASSÁG- ÉS SEBESSÉGBEÁLLÍTÁSSAL ELLÁTOTT CSÖRLŐ

A csörlő magassága hidraulikusan beállítható az aratócséplőgép kabinjából úgy, hogy vágási magassága állandó jelleggel alkalmazkodjon a napraforgó különféle magasságához és sokféleségéhez. A sebesség is beállítható hidraulikusan a kabinból (választható tartozék) egy olyan készlet révén, ami lehetővé teszi a könnyen és a tetszés szerinti szinkronizálását a haladási sebesség alapján. A szállítócsiga transzmisszió biztonságos működését az a párlimitáló biztosítja, ami a csigát épségben tartja elakadás esetén.

Az összes transzmissziós tengely időálló és kopásgátló felületi kezeléssel ellátott acélötvözetből készült. A vágórendszer összes része elsőosztályú minőségű, akárcsak a vágóellel ellátott mozgástranszmisszió doboz. A talajelosztó hegyek gyárilag jelentős termékvesztesség csökkentésre alkalmasak és kopásgátló acélból készültek.

A berendezés festése is igényes, mert a CAPELLO az ISO normatívák szigorú betartásával festi az összes termékét por elektrostatikus tárolóegységekben és a legszigorúbb tesztelést végzi rajtuk.



*Az egydarabból készült szállítócsiga tökéletes termékáramlást biztosít az ellátócsatornába.*



*A kanálaszerű földelosztó hegyek kopásgátló acélból készültek.*



## MŰSZAKI ADATOK



	VÁGÁSI SZÉLESSÉG [m]	TELJES SZÉLESSÉG [m]	SÚLY [kg]
HELIANTHUS 5700	5,7	6,3	1800
HELIANTHUS 7500	7,5	8,0	2400
HELIANTHUS 9400	9,4	9,9	2800
HELIANTHUS 12000	11,9	12,4	3500

A műszaki adatok nem kötelező jellegűek és előzetes közlés nélkül módosíthatók.





WHEREVER YOU ARE, WE ARE.



Certificate No IT258975



CAPELLO SRL • Via Valle Po, 100 • 12100 CUNEO ITALY

Tel. +39 0171 413997 • E-mail: [info@capello.it](mailto:info@capello.it)

[www.capelloworld.hu](http://www.capelloworld.hu) - [www.capelloworld.com](http://www.capelloworld.com)

